

COMUNE DI PRATO SESIA

Provincia di Novara

ORIGINALE COPIA

DELIBERAZIONE N. 23

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Concessione uso bacheca comunale al Corpo Volontari A.I.B. ed all'Associazione U.S.D. Prato Sesia.

L'anno duemilaquindici addì ventitre del mese di marzo alle ore 17,30 convocata nei modi prescritti, nella Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale.

Fatto l'appello nominale risultano:

	Presenti	Assenti
MANUELLI Luca	X	
MASSAROTTI Diego	X	
ALBERTI Alfredo	X	
	3	

Assiste il Segretario Comunale Dr. Michele Regis Milano;

Riconosciuto legale il numero degli Assessori il Signor MANUELLI Luca nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.



COMUNE DI PRATO SESIA

Oggetto: Concessione uso bacheca comunale al Corpo Volontari A.I.B. ed all'Associazione U.S.D. Prato Sesia.

PARERI

Il Responsabile del servizio interessato

Si esprime parere tecnico favorevole ai sensi dell'artt. 49 c. 2, 97 c.4.b e 147 bis del T.U. n. 267/2000.

Prato Sesia, 23.03.2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Dr. Michele Regis Milano

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con delibera della Giunta Comunale n. 20 del 17 febbraio 2014, veniva concesso al Corpo Volontari A.I.B. Gruppo di Prato Sesia , ed all'U.S.D. Prato Sesia, l'uso gratuito della bacheca comunale posta dinanzi all'entrata dell'aula consigliare, per effettuare comunicazioni alla popolazione ed avvisi dei rispettivi gruppi;

Visto che la suddetta concessione aveva validità di anni uno;

Sentite le associazioni interessate, le quali hanno espresso intendimento di richiedere, come per gli anni scorsi, per effettuare comunicazioni agli iscritti delle associazioni, ai genitori dei ragazzi ed alla popolazione, oltre alle comunicazioni riguardanti l'attività associativa, l'uso gratuito della bacheca medesima;

Valutato l'interesse che rivestono le citate Associazioni, e l'utilità di concedere l'uso gratuito richiesto, per la pubblicazione di materiale informativo coerente con le finalità dell'Associazione stesse ritenute di interesse pubblico anche da parte dell'Amministrazione Comunale;

Stabilito, quindi, di concedere, per la durata di anni uno la bacheca comunale all'Associazione U.S.D. Prato Sesia, per il lato rivolto verso l'ingresso della sala consigliare, mentre il lato opporto rimane di utilizzo al Corpo Volontari A.I.B. – Gruppo di Prato Sesia;

Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica, attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, espresso dal Segretario Comunale, in relazione alle sue competenze, in mancanza di Responsabili di Servizio (artt. 49 c. 2, 97 c.4.b e 147 bis del T.U. n. 267/2000) per quanto concerne la regolarità tecnica;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

- 1) Di concedere in uso gratuito, per i motivi e le condizioni di cui in narrativa, la bacheca comunale posta dinanzi all'entrata dell'aula consigliare, al Corpo Volontari A.I.B. Gruppo di Prato Sesia con sede in Prato Sesia ed all'Associazione U.S.D. Prato Sesia, con sede in Prato Sesia.
- 2) Con successiva votazione unanime, espressa per forma palese, la presente deliberazione è resa immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 4° comma D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 onde garantire la continuità dell'utilizzo

IL PRESIDENTE		
F.to Luca Manuelli		

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dr. Michele Regis Milano

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE			
Il sottoscritto Segretario certifica che copia della pr all'Albo Pretorio il 26.03.2015 e	resente deliberazione viene pubblicata ed affissa per 15gg. consecutivi.		
dalla Sede Municipale, 26.03.2015	IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dr.Michele Regis Milano		
Per copia conforme all'originale, per uso amministr	rativo.		
Dalla Sede Municipale, 26.03.2015	IL SEGRETARIO COMUNALE Dr.Michele Regis Milano		
ESECUTI	VITA'		
Il sottoscritto Segretario comunale attesta che:			
□ la presente deliberazione, è divenuta esecutiva il decorsi diec giorni dalla data di inizio della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267).			
□ la presente deliberazione è immediatamente 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.	eseguibile ai sensi e per gli effetti dell'art. 134,		
Dalla Sede Municipale,	IL SEGRETARIO COMUNALE		